



HAIMA České Budějovice

Výroční zpráva za rok 2022

Základní údaje o zapsaném spolku

HAIMA České Budějovice je spolek s oblastní působností, který na bázi dobrovolnosti sdružuje občany bez rozdílu věku, národnosti, víry či profese k aktivní pomoci dětem s onemocněním krvevotvorby nebo s hematologickým onemocněním (nejznámější je leukémie), léčeným na jednotce Dětské hematologie při Dětském oddělení Nemocnice České Budějovice a. s.

Poslání a cíle organizace

Rozvíjet vzájemnou spolupráci rodičů dětí s poruchou krvevotvorby se zdravotníky a širokou veřejností.

Získávat finanční prostředky pro pomoc dětem prostřednictvím sbírek a darů jednotlivých osob, organizací a institucí u nás i v zahraničí, a to pro jejich využití na humanizaci léčby dětí, nákup nadstandardního zařízení pro Dětskou hematologii a jako pomoc sociálně slabším rodinám.

Pomáhat při organizování databanky dárců kostní dřeně.

Získávat dárce krve pro dětské pacienty s chorobami krvevotvorby.

Poskytovat obecné a odborné informace pro laickou veřejnost a členy spolku HAIMA České Budějovice přibližující problematiku poruch krvevotvorby a seznamující s posláním spolku Haima České Budějovice.

K zabezpečení svých cílů získává HAIMA ČB finanční prostředky pro pomoc dětem prostřednictvím sbírek, akcí a darů jednotlivých osob, organizací a institucí u nás i v zahraničí. Získané prostředky jsou využity na humanizaci léčby dětí, nákup nadstandardního zařízení pro hematologii a jako pomoc sociálně slabším rodinám.

Činnost spolku v roce 2022

Patron našeho spolku, pan David Lafata, při dražbě svého jediného hraného dresu s novým znakem Sparty a logem firmy Adidas opět myslel na nemocné děti z Dětské hematologie při Dětském oddělení Nemocnice České Budějovice. Dres byl 29.10.2021 vydražen za 8.500 Kč a Nadační fond AC Sparta Praha dorovnal tuto částku na krásných 30.000 Kč a zaslal na náš účet.

Na letišti leteckých modelářů v Třebíčce u Trhových Svinů dne 23. 7. 2022 se konal již třetí ročník úspěšné akce „Letíme Vám pro zdraví“ opět s velkým nadšením „letců“, diváků a fanoušků. Do kasiček bylo úžasnými dárci věnováno 56.003,- Kč, naši milí ve stáncích za celý den získali 57.480,- Kč, na účet a v hotovosti jsme získali krásné dary 15.000,- Kč. Celkem tato akce přinesla zisk 128.483,- Kč. Všichni opět prožili krásný den se spoustou zážitků.

V hale Lokomotivy České Budějovice 28.9.2022 sehrál tým domácích házenkářů charitativní zápas proti oddílu Talent Plzeň v rámci Českého poháru. Nadšení hráči obou týmů spolu s fandícími diváky získali pro náš spolek úžasnou částku 54.213,- Kč.

Jako každý rok nás finančně podporují firmy i jednotlivci. Měli jsme díky nim možnost v roce 2022 zajistit účast tří sestřiček z dětské hematologie na „XXXI. konferenci dětských hematologů a onkologů České a Slovenské republiky“ v rámci vzdělávání. Dále jsme podporovali rodinu, která se ocitla v obtížné sociální situaci, přispěli jsme třem rodinám darováním nákupních karet před vánoci a pro tři dětské pacienty byly nakoupeny čističky vzduchu. Oddělení mohlo díky dárcům nakoupit čistič Karcher, obnovit vybavení pokojů a zajistit dětem při odchodu domů dětské respirátory.

Naším novým počinem je nákup 3D brýlí pro virtuální realitu a zkušebních programů pro hematologickou stanici. Mají pro nemocné děti a jejich rodiče velký význam, pomohou jim alespoň trochu se odreagovat v těžké životní situaci. Určitě budeme tuto aktivitu MUDr. Ivy Hojdové co nejvíce podporovat.

Webové stránky

HAIMA ČB trvale spravuje stránky www.haima-ceske-budejovice.cz, kde jsou kromě aktuálního dění i odborné informace v příručce „Leukémie pro rodiče“, nabídka pomoci psycholožky včetně kontaktu a další zajímavé a užitečné informace.

Sociální sítě

Jsme také na Facebooku HAIMA České Budějovice.

Veřejná sbírka

HAIMA ČB má povolenou veřejnou sbírku pod číslem jednacím KUJCK42888/2016, číslo sbírkového účtu je 102014647/6100. HAIMA ČB má povoleno provádět sbírku na zvláštním bankovním účtu formou pokladniček.

Výkonný výbor HAIMA ČB

předseda:

místopředseda:

jednatel:

poradce z oddělení Dětské hematologie:

Mgr. Kamila Zelinková

Mgr. Eliška Švepešová

Milena Ludvíková

Mgr. Růžena Šestáková,
staniční sestra

Plány pro rok 2023

Na den 4.5.2023 je plánovaný „Běh pro Haimu“ s Pedagogickou fakultou JU a 22.7.2023 proběhne již tradiční akce „Letíme Vám pro zdraví“. V průběhu roku bychom měli nakoupit další brýle pro virtuální realitu spolu s vybranými programy.

Na podzim koupíme další 3D brýle, podle návrhu paní doktorky Ivy Hojdové budou využívány při nepříjemných odběrech a vyšetřeních u dětských pacientů.

Hospodaření

Finanční zpráva

Příjmy

Dary a dary z tržeb	271 800,00
Veřejné sbírky	66 145,00
Ostatní výnosy	18 859,68

Příjmy celkem	356 804,68
----------------------	-------------------

Výdaje

Nákupy za dary	149 424,71
Spotřební materiál	68 019,06
Ostatní služby	20 773,05
Výdaje celkem	238 216,82
Hospodářský výsledek 2022	118 587,86

V roce 2022 byly dary sponzorů využity:

na nákup brýlí a programů pro virtuální realitu, parní čistič, respirátory dětským pacientům, dárkové karty, dovybavení hematoonkologické jednotky, na podporu rodiny v obtížné životní situaci, na zajištění účasti tří zdravotních sestřiček na konferenci v rámci vzdělávání.

HAIMA ČB nepořídila žádný hmotný ani nehmotný majetek.

Děkujeme všem dárcům a sponzorům, bez kterých by naše činnost neměla smysl.

Děkujeme také všem ostatním, kteří nám obětavě pomáhají.

HAIMA České Budějovice je zapsána ve spolkovém rejstříku dne 1. 1. 2014 u Krajského soudu v Českých Budějovicích, spisová vložka L 2815, datum vzniku je 17. 6. 1999

název: HAIMA České Budějovice, spolek pro pomoc dětem s poruchou krvevorbny

sídlo: Dětská hematoonkologie při Dětském oddělení Nemocnice České Budějovice a. s.,
B. Němcové 585/54, 370 01 České Budějovice

Výroční zprávu sestavil: Výkonný výbor